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（３）自転車に乗るときのヘルメットの着用状況 

問24 あなたは、自転車に乗るときにヘルメットを着用していますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

自転車に乗るときにヘルメットを着用しているかたずねたところ、「着用している」（1.7％）は

わずかとなっており、「着用していない」（51.2％）が５割を超えている。「自転車には乗らない」

（42.4％）は４割を超えている。 

 

 

＜経年比較＞ 

過去の調査結果と比較すると、「自転車には乗らない」は令和２年度より3.0ポイント増加してい

る。 
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、大きな違いはみられない。 

性／年齢別でみると、「着用していない」は男性40～49歳で６割半ばと高くなっている。「自転車

には乗らない」は女性70歳以上で５割と高くなっている。 

区別でみると、「着用していない」は中央区と南区で５割半ばと高くなっている。 
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